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ПСИХОЛОГІЧНИЙ АНАЛІЗ ВПЛИВУ СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖ 

НА ВИБІР ПРОФЕСІЇ 

Соціальні мережі стали невід’ємною частиною нашого повсякденного 

життя. Коли йдеться про вибір професії, соціальні мережі можуть відігравати 

значну роль у формуванні процесу прийняття рішення. Соціальні мережі 

надають доступ до великої кількості інформації про різні професії, включаючи 

опис посад, необхідну кваліфікацію та очікувану зарплату. Ця інформація 

може допомогти людям прийняти обґрунтовані рішення щодо їхнього 

майбутнього кар’єрного шляху та навіть може стати вирішальним фактором у 

прийнятті рішення про наймання на завершальній стадії відбору. 

Окрім інформації про різні професії, соціальні мережі також можуть 

впливати на вибір професії. Дослідження показали, що соціальні мережі 

можуть впливати на поведінку споживачів і прийняття рішень [2]. Подібним 

чином соціальні мережі можуть впливати на сприйняття людиною різних 
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професій і навіть створювати відчуття соціального тиску з метою вибору 

певної кар’єри. Наприклад, якщо певна професія є популярною в соціальних 

мережах, це може створити враження, що ця професія є більш бажаною або 

престижною, що спонукає людей розглядати цю професію, коли обирають 

кар’єру [3, с.25‒29]. 

Соціальні мережі також можуть зіграти значну роль у процесі пошуку 

роботи. Вони надають людям платформу для демонстрації своїх навичок і 

досвіду, а також для спілкування з потенційними роботодавцями та 

професіоналами галузі. Спеціалізовані соціальні мережі, зокрема, можуть бути 

цінним ресурсом для людей, які прагнуть налагодити зв’язок з іншими у сфері 

своїх інтересів [4]. Однак важливо зазначити, що соціальні мережі не повинні 

бути єдиним джерелом інформації при прийнятті кар’єрних рішень. Вплив 

соціальних мереж має бути збалансованим з іншими факторами, такими як 

особисті інтереси, здібності та ринковий попит [1]. Підсумовуючи можна 

твердити, що соціальні мережі можуть мати значний вплив на вибір професії. 

Вони можуть надавати цінну інформацію про різні професії, впливати на 

сприйняття різних професій і навіть зіграти вирішальну роль у процесі пошуку 

роботи. Однак важливо критично підходити до соціальних мереж і 

збалансовувати їхній вплив на вибір подальшої кар’єри. 

Соціальні медіа відіграють не менш важливу роль у формуванні 

особистості людини. Соціальні мережі надають людям платформу для 

самовираження та обміну інтересами, що може вплинути на їх самооцінку та 

ідентичність. Крім того, соціальні медіа можуть відкрити для людей нові ідеї, 

перспективи та можливості, які можуть сформувати їхні кар’єрні прагнення та 

цілі. Однак важливо зазначити, що соціальні мережі також можуть створювати 

хибне відчуття реальності, спонукаючи людей робити вибір в сторону кар’єри, 

яка може не відповідати їхнім справжнім інтересам і цінностям. 

Соціальні мережі також можуть надавати людям інформацію та 

підтримку щодо вибору професії. Інтернет-спільноти та групи пропонують 

цінну інформацію та поради щодо різних кар’єрних шляхів, а також 
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допомагають контактувати претендентів із потенційними роботодавцями. 

Однак дуже важливо бути обережним з інформацією в соціальних мережах, 

оскільки вона не завжди може бути точною чи надійною. Крім того, рекрутери 

та потенційні роботодавці також можуть переглядати присутність особи в 

соціальних мережах, що може вплинути на її кар’єрні можливості. Таким 

чином, люди повинні пам’ятати про мету своєї присутності в Інтернеті та 

стратегічно використовувати платформи соціальних мереж для підтримки 

своїх кар’єрних цілей [5]. 

Психологічний аналіз впливу соціальних мереж на вибір професії 

висвітлює кілька переваг, включаючи розширення доступу до інформації, 

можливості спілкування та оновлення в реальному часі. Однак він також 

вказує на такі обмеження, як перевантаження інформацією, відсутність довіри 

та обмежені особисті зв’язки. Щоб пом’якшити ці обмеження, люди повинні 

перевіряти інформацію, шукати офлайн-взаємодій і використовувати 

соціальні мережі як відправну точку, а не як єдине джерело інформації [6]. 

Зваживши всі «за» і «проти», претенденти зможуть приймати більш 

обґрунтовані рішення щодо вибору своєї кар’єри. На нашу думку, вплив 

соціальних мереж на вибір професії з плином часу буде тільки зростати. 
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Свідоцтво про внесення до Державного реєстру 

суб’єкта видавничої справи ДК № 6554 від 26.12.2018 р. 

  Ямчинський О.В.вець

Виготовлювач ТОВ «ЦП «КОМПРИНТ» 
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Свідоцтво про внесення до Державного реєстру 
суб’єкта видавничої справи ДК № 4131 від 04.08.2011 р. 
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